



15. számú.

Tófalva község Képviselőtestülete

2019. november 25.-én megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Rendelet száma:	Tárgya:
<i>4/2019.(XI. 26.)</i>	<i>Költségvetés módosítása</i>
<i>5/2019.(XI. 26.)</i>	<i>SZMSZ módosítása</i>
<i>6/2019.(XI. 26.)</i>	<i>Kommunális adó rendelet módosítása</i>
<i>7/2019.(XI. 26.)</i>	<i>Helyi iparüzési adó rendelet módosítása</i>
Határozat száma:	Tárgya:
40/2019.(XI.25.)	Roma nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás
41/2019.(XI.25.)	Tűz- és m unkavédelmi megállapodás Kis Róberttel
42/2019.(XI.25.)	2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
43/2019.(XI.25.)	Szabó Istvánné nyugdíjba vonulása alkalmából ajándékozás

Megjelent képviselők száma: 5 fő

Tanácskozási joggal megjelentek száma: 3 fő

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tófalu Község Képviselő- testületének 2019. november 25-én megtartott nyilvános képviselő- testületi ülésről.

Jelen vannak képviselőtestület tagjai közül: Ignác Szabolcs újraválasztott polgármester, Csathó Zoltán, Kerek József, Kéri Gergely és Váczy Lajos megválasztott képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Gulyás Imre jegyző, Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Baranyi Győző roma nemzetiségi önkormányzat elnöke

Ignác Szabolcs: Tisztelettel köszöntöm Képviselő társaimat, Irénét, Jegyzőt Urat, Baranyi Győző Urat.

Megállapítom, hogy mind az öt megválasztott képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitom. Javaslom a meghívóban feltüntetett naprendek tárgyalását

1. Tófalu Község 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester  
Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző
2. A szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata, elfogadása  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester
3. Roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, elfogadása  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester  
Előkészítő: Gulyás Imre jegyző
4. Helyi adómértékek felülvizsgálata, döntés esetleges módosításról  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester
5. Döntés tűz- és munkavédelmi feladatok ellátásáról  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester
6. Egyebek

### **1.Tófalu Község 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása**

**Előadó: Ignác Szabolcs polgármester**

**Előkészítő: Tajsz Ernőné gazdálkodási előadó, Gulyás Imre jegyző**

Ignác Szabolcs: Irénke elkészítette a rendelet 2. módosítását. Remélem mindenki időben megkapta, volt idő átnézni. Irénke, van-e esetleg szóbeli kiegészítés?

Tajsz Ernőné: Igen, elmondom, hogy a gyermekétkeztetés terén voltak változások. Ezek könnyítik a családok, nehezítik a mi helyzetünket. Módosult a lakossági víz és csatorna szolgáltatás előirányzata. A községháza épület felújításához 5,1 millió forint saját erőt kellett beletenni.

Kerek József: Ez akkor a ¾-ed éves helyzetnek felel meg?

Tajsz Ernőné: Igen.

Ignác Szabolcs: Ha nincs más kérdés, javaslom a rendelet tervezet elfogadását.

*Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 4/2019.(XI. 26.) önkormányzati rendeletét, Tófalu község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.12.) önkormányzati rendelet II. módosításáról.*

2. **A szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálata, elfogadása**  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester

Ignác Szabolcs: A szabályzatot mindenki megkapta. Én most nem javaslok módosítást.

Kerek József: Szerintem a címer esetében az évszám utáni magyarázat helyesen: „1352., – utalva a település első írásos említésére” Ugyanis a települést vélhetően ennél korábban is lakták.

Ignác Szabolcs: Elfogadom, ki ért egyet?

*Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 5 igen szavazattal elfogadta a 5/2019.(XI.26.) önkormányzati rendelete Tófalu Község Önkormányzati Képviselő- testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról*

3. **Roma nemzetiségi önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata, elfogadása**  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester  
Előkészítő: Gulyás Imre jegyző

Ignác Szabolcs: Kiküldtük a megállapodást is időben. Az előző önkormányzattal is jól indultak a dolgok, csak időközben összeveszték és két és fél évig nem csináltak semmit. A magunk részéről javasolom elfogadni. Kérdezem elnök Urat Ők foglalkoztak-e már ezzel?

Baranyi Győző: Igen, megtárgyaltuk és módosítás nélkül elfogadtuk.

Ignác Szabolcs: Javasolom a megállapodás elfogadását.

A javaslatot a képviselő- testület 5igen szavazattal elfogadta.

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
40/2019.(XI.25.) határozata

Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja a Tófalu Község Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást.

4. **Helyi adómértékek felülvizsgálata, döntés esetleges módosításról**  
Előadó: Ignác Szabolcs polgármester

Ignác Szabolcs: Megnéztem a környező települések adókulcsait ezt kiírtam, körbeadom. Megállapítható, hogy javult az adózási helyzetünk. Szerintem emelnünk kell a helyi iparüzési adót is és a magánszemélyek kommunális adóját is. Várom a véleményeket, javaslatokat.

Kerek József: Lehet-e a kommunális adó 12.000 Ft-nál magasabb? Ilyet is hallottam pedig a törvényben ez a plafon.

Gulyás Imre: Ez úgy lehetséges, hogy a már korábban megállapított összeget valorizációs szorzóval emelik meg. Ez az árfolyamcsökkenés mértékének a kompenzálására szolgál. Ezt a számítást alkalmazzák például a nyugdíjak megállapításánál is.

Kerek József: Én egyébként nem emelnék, inkább csökkentenék.

Váczy Lajos: Sokáig nem volt iparűzési adó, nem is volt pénzünk fejlesztésre. Én 2%-ra történő emelést javaslok. A kommunális adónál el tudom fogadni az 5.000, de akár a 7.000 forintra történő emelést is. Arra azonban nagyon oda kell figyelni hogyan használjuk fel az ebből származó bevételt.

Csathó Zoltán: Kommunális adónál a 6.000 Ft-ot, iparűzési adónál az 1%-ot tudom elképzelni.

Kéri Gergely: Iparűzési adónál az 1,2%-ot is reálisnak tartom.

Kerek József: A kommunális adót ne emeljük, az iparűzési adó vagy ne legyen, vagy 2% legyen.

Ignác Szabolcs: Ki ért egyet azzal, hogy ne legyen kommunális adó?

A szavazás eredmény 1 igen és 4 nem. A testület a javaslatot elvetette.

Ignác Szabolcs: Akkor a kommunális adóra 3 javaslat van, 5.000, 6.000 és 7.000 Ft. Egyenként bocsátom szavazásra őket.

5.000 Ft      1 igen 4 nem

6.000 Ft      1 igen 4 nem

7.000 Ft      3 igen 2 nem

Megállapítom, hogy a testület a 7.000 Ft-os mértéket fogadta el.

***Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 3 igen és 2 nem szavazattal elfogadta a 6/2019 (XI.26.) Önkormányzati rendeletét a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 12/2015 (XI.11.) Önkormányzati rendelete módosításáról***

Ignác Szabolcs: Az iparűzési adó vonatkozásában a 2% és az 1%-ra érkezett javaslat. Hasonló módon teszem fel szavazásra.

2%            1 igen 4 nem

1%            4 igen 1 tartózkodás

Megállapítom, hogy a képviselő- testület az 1%-os adómértéket fogadta el.

***Tófalu Község Önkormányzat Képviselő- testülete 4 igen és 1 tartózkodó szavazattal elfogadta a 7/2019. (XI.26.) önkormányzati rendeletét a helyi iparűzési adóról szóló 13/2015.(XI.11.) önkormányzati rendelete módosításáról***

## **5. Döntés tűz- és munkavédelmi feladatok ellátásáról**

**Előadó: Ignác Szabolcs polgármester**

Ignác Szabolcs: A tűz- és munkavédelmi feladatokat ez évben Kis Róbert tűz- és munkavédelmi egyéni vállalkozó látta el. Nem volt semmi probléma.

Tajsz Ernőné: Nem régen volt ez ügyben Belügyminisztériumi ellenőrzés és azt mondták, hogy ritka az ilyen önkormányzat, ahol ennyire rendben vannak a dolgok.

Váczy Lajos: Ez a megállapodás most 1 évre szól. Meg is szavazom, de jövőre kérem, hogy legyen legalább 3 árajánlat.

Ignác Szabolcs: Javaslom, hogy Kis Róbert vállalkozóval kössünk szerződést 2020 október 31-ig.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
41/2019.(XI.25.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete Kis Róbert egyéni vállalkozóval -2760 Nagykáta, Bartók u. 11. – köt megállapodást tűz- és munkavédelmi feladatok ellátására, 2020 október 31.-ig.

Felhatalmazza a polgármestert az erre vonatkozó szerződés aláírására.

## **6. Egyebek**

Gulyás Imre: Inczedy- Kovács Krisztina elkészítette az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervét. Ezt minden évben kötelező elfogadni az önkormányzatoknak. A tervkészítés során egyeztettünk a gazdálkodási előadóval. A közös intézmények ellenőrzése kivétel nélkül megtörtént, most a térítési díjakkal kapcsolatos dolgokat fogja ellenőrizni.

Ignác Szabolcs: Javaslom az előterjesztés elfogadását.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
42/2019.(XI.25.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervét.

Tajsz Ernőné: Tájékoztatta a képviselő- testületet az önkormányzat gazdálkodási helyzetéről.

Kéri Gergely: Polgármester Úr megbízásából részt vettem több tanácskozáson, ezekről kívánok beszámolni.

November 13.-án volt a szociális munka napja. Ez alkalomból Kálban volt egy megbeszélés a szociális mikrotársulásnál. Felmerült, hogy Szabó Istvánné nyugdíjba vonul. Gondoskodni kell új dolgozóról, Török Orsolya lesz ez a személy. Szabónénak adunk-e valamilyen ajándékot?

Ignác Szabolcs: Javaslom, hogy 10.000 Ft-ért készítsünk ajándécsomagot.

A javaslatot a képviselő- testület 5 igen szavazattal elfogadta.

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete  
43/2019.(XI.25.) határozata

Tófalú Község Önkormányzat Képviselő- testülete Szabó Istvánné szociális gondozó nyugdíjba vonulása alkalmából 10.000 Ft értékben ajándécsomagot ajándékoz.

Kéri Gergely: November 15.-én Kálban a szennyvízelvezetési társulás ülésén arról, volt szó, hogy 2020 január 20-án lejár a garanciális hibajavítás. A hibákat bejelenteni a kivitelező felé december 15.-ig lehet. A jegyzőknek is lesz teendője, mert sokan nem fizették a részleteket és ezeket közzadók módjára kell majd behajtani.

Ma délelőtt pedig Füzesabonyban a Védelmi Bizottság ülésén vettem részt. Ott elsősorban a téli felkészülésről volt szó.

Ignác Szabolcs: A vérszállítás esetében a kilométer pénzt 9 forintról 15 forintra emeltük.

Csathó Zoltán: Sok a kóbor kutya, valamit tenni kellene ez ellen.


Ignác Szabolcs: Gond az átmenő nagy tehergépjármű forgalom. Valahogy lassítani kellene. Megoldás lehetne a 40 kilométeres tábla, vagy zebra létesítése. Ez ügyben levelet kell írni a közútkezelőnek.

Ignác Szabolcs: Sajnos elfogytak a hadra fogható közmunkások. Alig van pár ember. Márpedig a közmunka programot folytatnunk. Megkell vizsgálni, hogy megvonható-e lakhatási támogatás attól a munkaképes személytől, aki a felajánlott közmunkát nem fogadja el.

Ignác Szabolcs: Javasolni fogom a térítési díjak emelését, illetve azt, hogy a közterület használat rendjét szabályozzuk. Sajnos a konyha pályázat még mindig nem dőlt el.

Váczy Lajos: A romos, elhagyott házakkal is tenni kellene majd valamit.

Ignác Szabolcs: Úgy látom munkánk lesz elég a jövőben is, ha nincs más bejelentés az ülést bezárom.

  
**Ignác Szabolcs**  
polgármester

k. m. f.

  
**Gulyás Imre**  
jegyző